



4 января в Детско-юношеском центре состоялся Рождественский муниципальный шахматный турнир на Кубок Главы администрации МО "Черняховский городской округ". В турнире приняли участие учащиеся школ города и округа. Не смотря на каникулы, ребята достойно показали себя во всех турах. Огромное всем спасибо!

Мы поздравляем тройку финалистов:

3 место - М. Даниил, ученик Лицея №7

2 место - Ю. Василий, ученик Лицея №7

1 место - М. Вадим, воспитанник МАУ ДО ДЮЦ г. Черняховска.

Вадим уже второй год подряд остается лидером шахматного турнира и забирает Кубок с собой!

Огромное спасибо педагогу дополнительного образования Чубарову Альберту Александровичу за организацию и проведение турнира!









